

ШКОЛА ИТАЛЬЯНСКОГО ЯЗЫКА ПЕРЕЕЗЖАЕТ В НОВОЕ ЗДАНИЕ



На снимке: во время открытия школы.

Школа итальянского языка «Аксай-Культура», действующая уже более четырех лет при КПО в Аksae, переехала недавно в новое здание, расположенное в Чешском городке. Таким образом, сотрудники КПО, стремящиеся изучить итальянский язык, а также все желающие овладеть языком Данте и Петрарки, получили отличный подарок. Теперь у них есть постоянное помещение, где одновременно могут заниматься несколько групп.

Во время официального открытия школы присутствовали все руководители КПО во главе с генеральным директором КПО Паоло Кампелли, который поздравил всех любителей итальянского языка с этим знаменательным событием, отметив, что у них теперь есть все условия для более глубокого изучения языка. Он также отметил, что переезд в новое здание связан с тем, что за последнее время увеличилось число желающих изучать итальянский язык. Присутствующие здесь учащиеся и преподаватели, состоящие из итальянских и казахстанских специалистов, теплым словом отзывались о Джанлуке Кьяренца, который по праву считается основателем этой школы. После его отъезда на родину, интерес к изучению языка не угас, а наоборот, с каждым днем желающих посещать уроки итальянского становится все больше и больше.

При школе есть своя библиотека, состоящая из множества художественных книг, учебников и словарей. Весь этот учебный материал был собран благодаря итальянским специалистам, работающим в КПО вахтовым методом и являющимися подлинными энтузиастами этого интересного проекта.

La scuola della lingua Italiana “Aksai-Kultura” è stata trasferita in un nuovo edificio in un villaggio di Cechi. I dipendenti di KPO che vogliono studiare la lingua italiana hanno ricevuto un regalo: adesso loro hanno nuovo ufficio dove possono studiare. Durante l'apertura ufficiale c'erano tutti i capi di KPO con il direttore generale Paolo Campelli, che gli ha fatto gli auguri. Lui ha affermato che il trasferimento nel nuovo edificio è dovuto ad un aumento delle persone che vogliono studiare la lingua italiana. Tutti i partecipanti erano grati a Gianluca Cheirenza, grazie al quale è stata fondata questa scuola. Nella scuola c'e una biblioteca, dove tutti libri sono stati raccolti dalle persone italiane che lavorano in KPO.